


Normas para recortar y montar el belén: 

 

1. Imprimir solo por una cara, para evitar que las líneas y colores se 

transparenten. 

2. Dejar un pequeño borde blanco alrededor de la silueta al recortar; así las 

figuras quedarán más limpias y resistentes. 

3. El portal consta de tres piezas que deben recortarse y pegarse entre sí 

siguiendo las indicaciones marcadas. 

4. Las pestañas de los pies de los personajes (tres por figura) se doblan de 

la siguiente manera: 
• Dos hacia atrás. 

• Una hacia delante.  

• Esto permitirá que las figuras se mantengan de pie. 

5. Para que todo sea más resistente, puedes pegar las figuras sobre 

cartulina o imprimirlas directamente en un papel más grueso que el 

habitual. 

6. Si alguna pieza tiene marcas de doblez, doblarla antes de pegar, para 

facilitar el montaje. 

7. Se recomienda trabajar sobre una superficie plana y usar tijeras de punta 

fina para mayor precisión. 

Preparar el belén es una de las tradiciones más entrañables de Adviento y Navidad. 

Nos invita a detenernos, a mirar con ternura el misterio del nacimiento del Hijo de 

Dios y a llenar nuestro hogar de esperanza.  

Cada figura, cada detalle y cada pequeño gesto al montarlo se convierten en una 

forma de oración y de preparación interior.  

El Adviento es un tiempo de espera alegre, de ilusión compartida, de volver a lo 

esencial. 

Hacer el belén en familia crea recuerdos hermosos, une corazones y nos recuerda la 

luz que llega al mundo con Jesús en la Navidad. 

El Recortable 

Del belén 
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